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Novi  Zakon o sprječavanju pranja novca i 

financiranju terorizma  
 UHY TRENING CENTAR – kalendar seminara i 

edukacija u prosincu 2017. godine 

Hrvatski Sabor 8. studenog 2017. godine je izglasao 

novi Zakon o sprječavanju pranja novca i financiranju 

terorizma koji stupa na snagu 1. siječnja 2018. godine. 

Novim Zakonom se usklađuje zakonodavstvo Republike 

Hrvatske s odredbama Četvrte EU direktive o 

sprječavanju pranja novca.  

 

Ključne izmjene u novom Zakonu navedene su u 

nastavku:  
 

 Obveznik je dužan izraditi analizu rizika od 

pranja novca i financiranja terorizma, analiza  

rizika mora biti dokumentirana i razmjerna 

veličini obveznika, vrsti, opsegu i složenosti 

njegova poslovanja; 

 Obveznik je dužan uspostaviti i provoditi 

djelotvoran sustav unutarnjih kontrola te 

donijeti pisane politike, kontrole i postupke za 

smanjivanje i učinkovito upravljanje rizikom od 

pranja novca i financiranja terorizma; 

 Pravna ili fizička osoba, koja obavlja 

registriranu djelatnost u Republici Hrvatskoj, 

ne smije primiti naplatu ili obaviti plaćanje u 

gotovini u vrijednosti od 75.000,00 kuna i 

većoj; 

 Obveznici provođenja mjera za sprječavanje 

pranja novca dužni su prilikom svake uplate 

gotovine i mjenjačkog posla u svoti od 

200.000,00 kuna i većoj prikupiti podatak o 

izvoru gotovine;  

 Uspostava Registra stvarnih vlasnika koji će 

operativno voditi Financijska agencija (FINA); 

 Maksimalni iznos novčane kazne za kršenje 

odredbi Zakona je povećan sa 750.000,00 

kuna na 1.000.000,00 kuna. 

UHY TRENING CENTAR Vam predstavlja programe 

usavršavanja i osposobljavanja iz područja EU 

fondova, računovodstva, financija i poreznog 

savjetovanja.  
 

U prosincu smo za Vas pripremili sljedeću temu: 

 Kava s poreznom savjetnicom- aktualna 

tema - PDV i ostali porezi u IT sektoru     

(21. prosinac 2017.) 

 

Isplata božićnice za 2017. godinu 

Prigodne nagrade, koje  se  radniku  neoporezivo 

mogu  isplatiti prilikom nadolazećih praznika, su: 

2.500,00  kn božićnica,  400,00 kn dar u naravi i/ili 

600,00 kn dar za dijete. 
 

Prema  Pravilniku  o  porezu  na dohodak, božićnica se 

može isplatiti neoporezivo ako su kumulativno 

zadovoljeni sljedeći uvjeti: 

 poslodavac sa zaposlenikom ima zasnovan 

radni odnos na temelju ugovora o radu; 

 radnik tijekom istoga poreznog razdoblja od 

istog ili drugog isplatitelja nije primio niti 

jednu drugu prigodnu nagradu koja bi 

prelazila 2.500,00 kuna. 
 

Neoporezivu božićnicu poduzetnici mogu isplatiti na 

račun  zaposlenika ili u gotovu novcu. 

Ako je zaposlenik tijekom poreznog razdoblja bio 

zaposlen kod drugog poslodavca, obvezan je prije 

isplate prigodne nagrade poslodavcu podnijeti pisanu 

izjavu u kojoj će navesti je li kod drugog poslodavca 

ostvario isplatu prigodne nagrade za to porezno 

razdoblje, u kojem iznosu i je li po toj osnovi 

obračunan i uplaćen predujam poreza na dohodak. 
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Split, prosinac 2017. 



UHY HB EKONOM d.o.o.  Na našim web stranicama redovito pratite sve 
važnije novosti iz svijeta revizije, računovodstva, 
poreznog i poslovnog savjetovanja! 
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UrbachHackerYoungInternationalLimited društva sa sjedištem u Londonu, te 
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članica UHY ima odgovornost za usluge pružene od strane drugih članica. 

 
Informacije sadržane u ovom materijalu su opće naravi i nije im namjera 
adresirati okolnosti bilo kojeg pojedinca ili društva. U svim slučajevima 

preporučujemo da se obratite stručnom savjetniku. 

 

 

Godišnji popis imovine  Novosti pri nabavi osobnih automobila 

Poduzetnik je dužan na kraju poslovne godine popisati 

imovinu i obveze i s popisanim stvarnim stanjem 

uskladiti knjigovodstveno stanje. Predmet inventure 

je ukupna imovina i obveze što znači da poduzetnik 

treba popisati: dugotrajnu nematerijalnu i materijalnu 

imovinu, dugotrajnu i kratkotrajnu financijsku imovinu, 

dugotrajna i kratkotrajna potraživanja, zalihe, novac na 

računima u banci i u blagajni te dugoročne i 

kratkoročne obveze. 

Usporedbom podataka dobivenih popisom s podacima 

iz poslovnih knjiga i evidencija mogu se utvrditi 

inventurni viškovi ili manjkovi imovine. Za utvrđene 

inventurne razlike potrebno je utvrditi podliježu li ili ne 

podliježu obvezi plaćanja poreza na dodanu vrijednost 

te jesu li porezno priznati rashod u sustavu poreza na 

dobit. 

Ukoliko se kao razlika pojavi inventurni višak nije 

potrebno obračunati PDV. 

Kada se kao inventurna razlika pojavi manjak, tada se  

treba donijeti odluka hoće li se za utvrđeni manjak 

teretiti odgovorna osoba ili će se za manjak teretiti 

društvo. 

Ako je manjak utvrđen do visine koje su propisane 

odlukama nadležne komore, tada je riječ o porezno 

priznatom rashodu na koji se ne obračunava PDV. 

Međutim, ako je manjak utvrđen u visini iznad visine 

koje su propisane odlukama nadležne komore, tada je 

riječ o manjku na koji se obračunava PDV. 

Osim PDV-a, ako se za manjak  iznad visine koje su 

propisane odlukama nadležne komore donese odluka 

da će se za isti teretiti trgovačko društvo, tada je riječ o 

porezno nepriznatom rashodu za koji je potrebno 

ukupno s  PDV-om povećati osnovicu poreza na dobit. 

Ako se za manjak utvrdi odgovornost određene fizičke 

osobe, tada se za takav manjak tereti odgovorna osoba 

pa se može reći da je u tom slučaju manjak izjednačen s 

prodajom i u tom slučaju predstavlja porezno priznat 

rashod. 

Izmjenom i dopunom Zakona o PDV-u, koji stupa na 

snagu od 01. siječnja 2018. godine, dolazi do 

promjene priznavanja pretporeza pri nabavi ili 

najmu osobnih automobila i drugih sredstava za 

osobni prijevoz, uključujući nabavu svih dobara i 

usluga u vezi s tim dobrima. 

Porezni obveznik ne može odbiti 50 % pretporeza 

obračunanog na nabavu ili najam osobnih 

automobila i drugih srestava za osobni prijevoz 

uključujući nabavu svih dobara i usluga u vezi s tim 

dobrima. Međutim, za nabavu prijevoznih sredstava  

vrijednosti iznad 400.000 kuna nije dopušten 

odbitak dijela pretporeza koji se odnosi na iznos 

iznad 400.000,00 kuna nabavne vrijednosti po 

jednom sredstvu. 

Prema Zakonu o porezu na dobit od 01. siječnja 

2018. godine, troškovi nastali u vezi s vlastitim ili 

unajmljenim motornim vozilima i drugim 

sredstvima za osobni prijevoz priznaju se u visini 

od 50% (osim troškova osiguranja i kamata) ako se 

na osnovi korištenja sredstava za osobni prijevoz ne 

utvrđuje plaća. 

Troškovi korištenja osobnog automobila i dalje su 

priznati 100 % kada se obračunava plaća u naravi. 

 

Podsjetnik na novi prag ulaska u sustav PDV-a 

Podsjećamo da od 01.01.2018. godine se povećava 

prag za upis u registar obveznika PDV-a s 

230.000,00 kn na 300.000,00 kn.  
 

Napominjemo da je još 01.01.2017. godine stupila na 

snagu odredba da su porezni obveznici, koji su u 

registar obveznika PDV-a ušli na vlastiti zahtjev, 

obvezni biti upisani u registar sljedeće tri 

kalendarske godine. Također, porezni obveznici, koji 

u 2017. godini ne ostvare isporuke veće od 

300.000,00 kn, a zadovoljavaju uvjete za brisanje iz 

registra obveznika PDV-a obvezni su  do 15.01.2018. 

godine podnijeti zahtjev za brisanjem iz registra. 


